

## НОВОСТИ ЦФО

## Белгородская область

## ТЕПЛО – В КАЖДЫЙ ДОМ

На площадке Белгородской ТЭС запущена в работу газотурбинная электростанция повышенной мощности.

При реализации проекта строительства применялось новейшее оборудование. В основе новой электростанции — два газотурбинных блока мощностью 33 МВт каждый. Это позволяет увеличить мощность станции как по электрической энергии, так и по теплу. При этом новое оборудование значительно экономичнее.

Электростанция будет работать круглогодично и покрывать нагрузку по горячему водоснабжению потребителей центрального и северного районов Белгорода летом и части отопительных нагрузок в зимний период. Отпуск электрической энергии станции составит 413 млн. киловатт-час в год. Этой электроэнергией можно обеспечить более 170 тыс. квартир города Белгорода.

## Владимирская область

## НЕ ЗАВИСЕТЬ ОТ ИМПОРТА ЛЕКАРСТВ

Вчера в поселке Вольгинский Петушинского района Владимирской области состоялось открытие новых производственных подразделений фармацевтического завода.

В текущем году было закончено строительство первой очереди проекта. Оно включает в себя цех таблеточно-каспулажного производства — до 10 млн. упаковок в год, административно-бытовой корпус, столовую и газовую котельную. Владелец завода — фармацевтическая фирма «ЛЕККО» — до 2010 года также планирует создать научно-производственный биотехнологический Центр. На его строительство и закупку оборудования будет инвестировано около 60 млн. евро.

Проект рассчитанный на четыре года, реализуется в рамках программы Министерства здравоохранения и социального развития по выпуску импортозамещающих лекарственных препаратов.

## Калужская область

## ЖИЛЬЕ ЗА ПРОФЕССИОНАЛИЗМ

Власти Калужской области планируют привлекать квалифицированную рабочую силу в регион, обеспечивая работников жильем.

Сейчас недостаток трудовых ресурсов испытывают целый ряд инвестиционных проектов области. В их числе — открывшийся на недавно завод по сборке автомобилей «Фольксваген» и «Шкода».

Планы областной администрации озвучил заместитель губернатора Максим Акимов. Он рассказал о намерении властей решать кадровую проблему только экономическим, а не административным путем. «Мы будем строить для специалистов недорогое жилье, выдавать льготные ипотечные кредиты, субсидировать первый взнос, предоставлять льготную процентную ставку — словом, делать все, чтобы заинтересовать человека», — сказал он.

По утверждению Акимова, к 2010 году в области будет строиться не менее миллиона квадратных метров жилья в год.

## Костромская область

## ИЗДЕСКОГОДОМА – ВСЕМЬЮ

В текущем году более пятисторонятых детей-сирот в Костромской области, воспитанников детских домов и интернатов — нашли свою новую семью.

Уменьшению количества детей-сирот область обязана появлению так называемых служб сопровождения замещающих семей. Они появились в области в начале этого года. Эти структуры были созданы при каждом интернате или детском доме. В их задачу входила помощь семьям в усыновлении и установлении опеки над детьми, оставшимися без попечения родителей. Статистика свидетельствует, что за год работы служб сопровождения количество ребятишек в детских домах сократилось на двадцать процентов. За это время не было ни одного случая возврата детей в детдом.

## Липецкая область

## МИЛИЦИЯ ПОЛУЧИЛА ЭЛЕКТРОННОЕ «ОРУЖИЕ»

В эксперто-криминалистический центр областного УВД поступил новый электронный микроскоп, позволяющий увеличивать исследуемые объекты до миллиона раз.

Уникальный и дорогостоящий прибор стоимостью 13,5 млн. руб. был по плану поставлен только в два региона — Красноярский край и Липецкую область.

Благодаря новому криминалистам смогут анализировать микрочастицы, которые остаются на месте преступления, такие, как следы пороховых газов. Прибор поможет криминалистам в большинстве ситуаций точно определять виновника ДТП. При помощи данной аппаратуры можно, к примеру, достоверно узнать, горели или нет определенные сигнальные огни на машине в момент дорожного происшествия.

По сообщениям информагентства.

## Орловская правда

## РЕДАКЦИЯ

Главный редактор

А.Н. ТИХОНОВ.

Временно исполняющий обязанности первого

заместителя главного редактора

В.В. ЧАРПО.

Заместитель главного редактора

Т.И. ПАВЛОВА.

## ОТДЕЛЫ:

по работе с читателями — 76-35-50;

административной и правовой реформы —

76-13-18;

экономики — 76-43-08;

сельской жизни — 76-18-20;

культуры — 76-15-81;

информационное агентство — 76-48-98;

социальной политики — 47-55-54;

бухгалтерия — 43-56-48;

рекламы — 43-51-72, 76-20-34;

пространения — 47-53-32;

издательство — 76-33-64;

приемная — 47-52-52;

факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера

Евгений ЛОКТИОНОВ.

Дежурный ответственный секретарь

Игорь ТИНАКОВ.

Адрес редакции:

302000, ТСР, г. Орел, ул. Брестская, 6.

Электронная почта: orp@rekom.ru

Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована

Центрально-Черноземным управлением

Федеральной службы по надзору за соблюдением

законодательства в сфере массовых коммуникаций

и охране культурного наследия.

Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599.

Опечатано в ОАО «Типография «Труд».

302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не всегда разделяет мнения

авторов публикуемых материалов.

Материалы, публикуемые под рубриками «Деловая встреча»,

«Из первых рук», «Позиции», «Позиции первого лица»,

«Новости бизнеса», печатаются на правах рекламы.

За содержание рекламы

ответственность несет рекламодатель.

Цена свободная.

# Слава нахимовцев — слава России!

Ежегодно 1 декабря в России отмечается День воинской славы в честь победы русской эскадры под командованием Павла Степановича Нахимова над турецкой эскадрой у турецкого мыса Синоп. Это знаменательное событие произошло в 1853 году.

Подстрекаемая Англией и Францией Турция, открыв военные действия против России в 1853 году, положила начало Крымской войне 1853—1856 гг. В ноябре 1853 года турецкая эскадра под командованием Осман-паша вышла из Стамбула и встала на рейд в Синопе, готовясь к высадке десанта. Она имела в своем составе 16 боевых судов (в общей сложности 510 орудий) и находилась под защитой береговых батарей.

Русская эскадра под командованием вице-адмирала П.С. Нахимова, узнав о расположении турок, заблокировала их эскадру с моря. Она насчитывала в линейных кораблях и фрегатах, имевших 720 орудий. Поскольку турецкая эскадра в открытом море могла быть усиlena кораблями англо-французского флота, стоявшего неподалеку, в бухте, Нахимов решил атаковать и разгромить ее непосредственно на базе. Его замысел сводился к тому, чтобы быстро ввести на Синопский



рейд свои корабли, поставить их на якорь и решительно атаковать противника с короткой дистанции, приверно с двухсотметрового расстояния.

Синопское морское сражение началось 18(30) ноября 1853 года в 12 часов 30 минут и продолжалось все пять часов. Первыми открыли огонь по русской эскадре турецкие корабли и береговые батареи. В этом сражении турки потеряли 15 из 16 кораблей и свыше 3 тысяч человек. В плен было взято около 200 человек, в том числе сам Осман-паша и командиры трех кораблей.

русской эскадры составили 37 человек убитыми и 235 ранеными, а все участвовавшие в боях корабли остались на гравии.

Разгром турецкой эскадры в Синопском сражении значительно ослабил морские силы Турции и сорвал ее планы по высадке своих войск на побережье Кавказа. Синопское морское сражение стало последним в истории крупным сражением эпохи парусного флота. На смену парусникам стали приходить корабли с паровыми двигателями.

В Синопском сражении ярко проявился флотводческий талант выдающегося русского флотводца Павла Степановича Нахимова. Показатели также высокие морально-боевые качества русских моряков, умелое руководство боевыми действиями командиров кораблей.

Юлия ГЕРДТ.

## РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

От всей души поздравляем наших дорогих и любимых Розу Михайловну и Ивана Христофоровича ВОЛОСНИКОВЫХ с золотой свадьбой! Здоровья вам, продолжения любви, счастья и благополучия! Дети, внуки.

## ОРЛОВСКИЙ ФИЛИАЛ ОАО «ЦЕНТРОСТЕПЕКОМ» ИНФОРМИРУЕТ

жителей города Орла и Орловской области о том, что во исполнение Приказа Министерства информационных технологий и связи РФ №142 от 17.11.2006 г. и в связи с утверждением «Российской системы и плана нумерации» с 20 декабря 2007 года изменяются номера телефонов при установлении внутризонового, междугородного и международного телефонного соединения. Вместо 8-11 будет действовать номер 8-121 (заказ внутризонового соединения). Вместо 8-18 будет действовать номер 8-141 (информационно-справочная служба о кодах населенных пунктов).

Телефон для справок 09.

Лицензия: А 023636 №24064 от 14.11.2002 г., выданная Министерством связи РФ.

Департамент социальной политики Орловской области сообщает, что по результатам проведенного 26 ноября 2007 г. открытого конкурса на поставку расходных материалов для отделения гемодиализа ОГУЗ «Орловская областная клиническая больница» победителями с присуждением поряжковых номеров признаны:

1-е место — ООО «Прима Сервис», г. Москва. Сумма контракта — 1 932 117,25 руб.

2-е место — ООО «Медсистем», г. Москва. Сумма контракта — 2 044 590,60 руб.

В полном формате протокол размещена на [www.adm.orel.ru](http://www.adm.orel.ru).

В соответствии с положениями Федерального закона от 15 декабря 2001 года № 169-ФЗ «О внесении изменений и дополнений в Закон Российской Федерации «О статусе судей в Российской Федерации»

КВАЛИФИКАЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ СУДЕЙ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ объявляет об открытии вакантных должностей

двух судей Орловского областного суда, председателя Залегощенского районного суда Орловской области, председателя Краснозоренского районного суда Орловской области, председателя Кромского районного суда Орловской области, председателя Ливенского районного суда Орловской области, председателя Сосковского районного суда Орловской области, мирового судьи судебного участка Свердловского района Орловской области, мирового судьи судебного участка № 2 Северного района г. Орла, мирового судьи судебного участка № 3 г. Ливны и Ливенского района Орловской области.

Соответствующие документы и заявления, указанные в п. 6 ст. 5 Закона Российской Федерации от 26 июня 1992 года № 313-2 «О статусе судей в Российской Федерации», принимаются по рабочим дням с 10 до 18 часов по адресу: 302000, г. Орел, ул. Красноармейская, д. 6.

Последний день приема документов — 25 декабря 2007 года. Заявления и документы, поступившие после указанного срока, к рассмотрению не принимаются.

## ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА ДЕПАРТАМЕНТА ФИНАНСОВОЙ ПОЛИТИКИ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

(302021, г. Орел, пл. Ленина, д. 1, тел./факс (4862) 475-481, e-mail: [asfr@ufnp.orel.ru](mailto:asfr@ufnp.orel.ru), контактное лицо — Никиторова Агнесса Александровна, тел. 474-477)

приглашает заинтересованных лиц принять участие в открытом конкурсе

по определению организаций для сопровождения и развития прикладного программного обеспечения для департамента финансовой политики и финансовых органов муниципальных образований на 2008 год.

Место поставки товара, выполнения работ, услуг:

г. Орел, департамент финансовой политики Орловской области.

Начальная (максимальная) цена контракта — 3 050 00